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Présentation de l’opération

Les calculs sont réalisés avec le coefficient de Montana, station de Bricy et pour une pluie
de retour 30 ans.

Les eaux pluviales de voiries, et des ilots sont collectées.

L’infiltration des eaux pluviales est proscrite lié au passé industriel du site. C’est une zone
polluée.

Le raccordement du projet sur la Loire, utilise une canalisation existante.

Le débit de fuite est de 81/d dans la mesure ou le débit autorisé par le SDAGE Loire
Bretagne est de 31/s/ha.

Les eaux pluviales des ilots sont collectées et régulées a 31/s. Le sur stockage engendré par
ce débit est géré par le bassin tampon.
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Calcul de stockage du bassin de rétention

On utilisera la méthode dite des pluies.

Les coefficients a prendre en compte sont 0,95 pour les surfaces imperméables (chaussée et
acces charretier), de 0,30 pour les surfaces en calcaire et 0,15 pour les surfaces d’espaces
verts.

S voirie, trottoir = 5087 m2
S calcaire = 1605 m2
S espaces verts = 4051 m2

Sa = (5087 x 0,95) + (1605 x 0,30) + (4051 x 0,15) = 5923m2 = 0,60 ha

Q=21/s (car les 6 1/s restants sont utilisés par les ilots).
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Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i = atb

Pour T = 30 ans, Coefficient de Montana (station de Bricy), a = 17,774 et b = - 0,814 pour
une pluie de 6 heure a 96 heures

Le volume continuant d’augmenter au-dela des 360 minutes, les coefficients pour une durée de 6h a
24 heures sont donc utilisés.

A T = 525 minutes, le volume a stocker est de 274,65 m3, arrondi a 275 m3.
On mettra en place un volume utile de 402m3 dans 2 drains annelés posés en parallele
sous le chemin de halage.

Un brise jet et une unité de pré-traitement des eaux pluviales seront installés a I'amont du
bassin.

Calcul de stockage des bassins tampons des ilots

Il est attribué 11/s par ilots, pour des questions d’entretien et volume de stockage, les ilots
ont un débit de fuite de 31/s. Il est estimé a 121m3. Dans la mesure ou les projets
architecturaux ne sont pas finalisés cela reste une estimation.
La méthodologie pour la note de calcul est la suivante :

e Détermination du volume avec un débit de 11/s

e Détermination du volume avec un débit de 31/s
La différence entre ces 2 débits est stockée dans le bassin des espaces publics

Calcul des surfaces actives des lots

Toitures et
surfaces Toiture Espaces surface
imperméables végétalisée verts active
Mm? C M? C M?2 C m?

llot A 1740 0,95 186 0,75 1242 0,15
llot B 1953 0,95 0,75 1305 0,15
llot C 2702 0,95 0,75 2702 0,15
llotD 1471 0,95 0,75 915 0,15
llot E 1487 0,95 298 0,75 714 0,15
llotH 852 0,95 520 0,75 445 0,15
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Ilot A

EZ—Z] surfaces imperméables C=0.95
VOIE NOUVELLE -  RUE APAISEE [ ] Surfaces toitures végétalisées C=0.75

{| Surfaces espaces verts C=0.15

Q=11

Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i = atP

Pour T = 30 ans, Coefficient de Montana (station de Bricy), a = 17,774 et b = - 0,814 pour
une pluie de 6 heure a 96 heures

Le volume continuant d’augmenter au-dela des 360 minutes, les coefficients pour une durée de 6h a
24 heures sont donc utilisés.

A T = 320 minutes, le volume a stocker est de 83,64 m3, arrondi a 84 m3.

Q=31/s

Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i = atb

Pour T = 30 ans, Coefficient de Montana (station de Bricy), a = 13,774 et b = - 0,768 pour
une pluie de 1 heure a 6 heures

A T =105 minutes, le volume a stocker est de 61,30 m3, arrondi a 62 m3.

L'tlot a devra la mise en place d’un ouvrage de stockage, régulé a 3l/s avec un régulateur a vortex,
ayant un volume utile de 62m3

La différence de volume pour l'ilot est de 22m3
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) Surfaces imperméables C=0.95

Z

Ilot B

Surfaces espaces verts C=0.15
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Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i

= - 0,814 pour

774 et b
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Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i

Q

= - 0,768 pour

774 et b

4

a=13

station de Bricy),
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La différence de volume pour I'ilot est de 23m3
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Q=11

Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i = atb

Pour T = 30 ans, Coefficient de Montana (station de Bricy), a = 17,774 et b = - 0,814 pour
une pluie de 6 heure a 96 heures

Le volume continuant d’augmenter au-dela des 360 minutes, les coefficients pour une durée de 6h a
24 heures sont donc utilisés.

A T =475 minutes, le volume a stocker est de 124,65 m3, arrondi a 125 m3.

Q=31/s

Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i = atb

Pour T = 30 ans, Coefficient de Montana (station de Bricy), a = 13,774 et b = - 0,768 pour
une pluie de 1 heure a 6 heures

A T =155 minutes, le volume a stocker est de 93,57 m3, arrondi a 94 m3.
L’ilot C devra la mise en place d’un ouvrage de stockage, régulé a 3l/s avec un régulateur a vortex,

ayant un volume utile de 94 m3

La différence de volume pour l'ilot est de 31m3
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Ilot D
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Q=11/s
Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i = atP

Pour T = 30 ans, Coefficient de Montana (station de Bricy), a = 13,774 et b = - 0,768 pour
une pluie de 1 heure a 6 heures

A T = 310 minutes, le volume a stocker est de 61,36 m3, arrondi a 62 m3.
Q=31
Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i = atb

Pour T = 30 ans, Coefficient de Montana (station de Bricy), a = 13,774 et b = - 0,768 pour
une pluie de 1 heure a 6 heures

A T =75 minutes, le volume a stocker est de 44,03 m3, arrondi a 44 m3.
L’ilot D devra la mise en place d'un ouvrage de stockage, réqulé a 3l/s avec un régulateur a vortex,
ayant un volume utile de 44m3

La différence de volume pour I'ilot est de 18m3
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Ilot E

£ Z Surfaces imperméables C=0.95

[ Surfaces toitures végétalisées C=0.75

| Surfaces espaces verts C=0.15

Q=11/s
Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i = atb

Pour T = 30 ans, Coefficient de Montana (station de Bricy), a = 13,774 et b = - 0,768 pour
une pluie de 1 heure a 6 heures

A T = 365 minutes, le volume a stocker est de 72,51 m3, arrondi a 73 m3.
Q=31/s
Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i = atP

Pour T = 30 ans, Coefficient de Montana (station de Bricy), a = 13,774 et b = - 0,768 pour
une pluie de 1 heure a 6 heures

A T = 85 minutes, le volume a stocker est de 52,03 m3, arrondi a 53 m3.
L’ilot B devra la mise en place d'un ouvrage de stockage, régulé a 3l/s avec un régulateur a vortex,
ayant un volume utile de 53m3

La différence de volume pour I'ilot est de 20m3
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Ilot H

ZZ Surfaces imperméables C=0.95

Surfaces toitures végétalisées C=0.75

S Surfaces espaces verts C=0.15

Q=11/s
Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i = atP

Pour T = 30 ans, Coefficient de Montana (station de Bricy), a = 13,774 et b = - 0,768 pour
une pluie de 1 heure a 6 heures

A T = 240 minutes, le volume a stocker est de 47,78 m3, arrondi a 48 m3.
Q=31
Nous utiliserons la méthode des pluies et la formule i = atP

Pour T = 30 ans, Coefficient de Montana (station de Bricy), a = 13,774 et b = - 0,768 pour
une pluie de 1 heure a 6 heures

A T = 60 minutes, le volume a stocker est de 34,28 m3, arrondi a 35 m3.
L’ilot H devra la mise en place d'un ouvrage de stockage, réqulé a 3l/s avec un régulateur a vortex,
ayant un volume utile de 35m3

La différence de volume pour I'ilot est de 13m3
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Le volume a stocker dans I'ouvrage avant rejet est de :
275m3 + 22m3 + 23m3 + 31m3 + 18m3 + 20m3 + 13m3= 402m3

Le volume a stoker sous le chemin de halage est de 402m3 au moyen de deux drain
annelés de diametre 1200mm posés en parallele, d"une longueur de 180m.

Page 10/10



